

中国职业9球排名赛
总决赛落幕
潘晓婷最强

潘晓婷在女子组决赛中

本报综合消息 12月25日晚，“海宁”2010中国职业9球排名赛总决赛圆满落幕。在女子组决赛中，潘晓婷与付小芳两位世界冠军之间上演了一场惊心动魄的对决。最终，潘晓婷以9比7击败新科世界冠军付小芳，问鼎总决赛的总冠军。

本届总决赛，女子组的竞争异常激烈，潘晓婷、刘莎莎、付小芳、陈思明和韩雨等五位世界级冠军全部到场。潘晓婷无疑是她们之中最抢眼的一位，先后将陈思明和韩雨两位世界级冠军挑落马下，而半决赛更是在2比7落后的危局下以9比8完成了对刘莎莎的逆转，打出了“一姐”的风范。在决赛击败付小芳后，潘晓婷夺得了含金量十足的全国总冠军。（赵宝彤）

国足再集结
冲刺亚洲杯

本报综合消息 休息两天后，国足重新在广州集结，准备进行出征亚洲杯前的最后5天训练，这也是球队在国内的最后冲刺期。

在已确定23人名单的情况下，国脚们终于可以将全部精力集中到备战上。“之前放松对我们来讲确实很重要，可以让生活节奏变化一下。但现在集中了，就必须收心了，好好备战。”一位队员昨天在电话里这样告诉记者。由于两天休息时间相对较短，有些队员选择回家，而有些人则干脆留在广州休息。

从昨天开始，国足在越秀山体育场进行有针对性的战术训练。作为球队唯一海归，蒿俊闵也于昨日归队。国家队在广州这五天的训练将全部对外封闭。球队将在广州集训到30日。

31日凌晨，他们将从这里出发前往多哈。抵达多哈后，将同伊拉克队进行一场热身赛。（赵宇）

中国篮协严禁
现场回放慢动作

本报综合消息 上周，中国篮协发布通知，各赛区不得在比赛场馆大屏幕播放比赛慢动作，否则将核减赛区联赛经费，此举意在维护联赛秩序，以免激化矛盾。

男、女篮联赛中很多体育馆的大屏幕都可以播放本场比赛的电视转播画面。篮协从2008至2009赛季开始，就提出了“借鉴奥运模式，比赛馆大屏幕不回放慢动作”，并作为一项工作要求列入联赛官方手册。

联赛从第9轮（12月31日）以后的比赛开始，如体育馆大屏幕在比赛中再出现慢动作回放的情况，中国篮协将对主队俱乐部给予以下处罚：第一次出现，严重警告；第二次出现，通报批评，核减联赛经费1万元；第三次出现，不允许该体育馆大屏幕播放任何关于本场比赛的电视画面，如有违反，每场比赛核减联赛经费1万元。（孔宁）

昨寻梦 今追梦

又一支中国少年足球队赴巴西留学

昨天，由民营企业组建的中国少年足球队一行21名15至17岁的小选手离开家乡，奔赴巴西，开始为期3年的留学生涯。

不在一棵树上吊死

这是继健力宝少年队之后，又一支中国少年足球队赴巴西留学，但与上回由中国足协派出不同的是，这次是一家教育集团——河北精英集团组队前往的，而最主要的组织者，是曾担任国家队守门员教练8年之久的前国脚徐弢。

自2007年离开国家队教练岗位后，徐弢得到实力雄厚的民营企业精英集团董事长翟志海的赏识，在北京担任集团下属的奥利精英文化体育公司总经理。拥有丰富教育资源的精英集团希望闯出一条开展校园足球的新路，加上他们在巴西创办了孔子学院，集团一名副总裁又曾担任过中国驻巴西大使，与巴西方面交情颇深，便萌生了派一支少年足球队赴巴西留学的念头。

与健力宝少年队的情况不同，这支队伍并不期望在职业足球“一棵树上吊死”，能在足球上出人才当然再好不过了，即便这些小队员吃不上职业球员这碗饭，依然能够进入精英集团的各级院校学习，拥有一技之长，并成为开展校园足球运动的骨干。这在很大程度上解决了青少年从事足球运动的后顾之忧，今后能正常回归社会，此举得到了教育部相关部门、中国足协及球员家长的大力支持。



由民营企业组建的中国少年足球队昨日启程前往巴西留学

经过在全国各地的选拔，8月份从2000多名足球苗子中选出的60人参加了集训，经过专家组的考核，最终从中确定了21名队员。

17年的缺憾有望弥补

时隔17年，当年健力宝队的教练朱广沪和李辉、队员张效瑞又聚到了一起。巧的是，跟17年前一样，给小队员们送行的地点都在昆仑饭店。

岁月的流逝让人感慨。17年里，朱广沪曾到达国家队主教练的顶端，李辉仍然在与孩子们打交

道——北京人大附中三高足球俱乐部的教练，而张效瑞即将出任一家新组建俱乐部的总经理，目前还仍然在绿茵场上奔跑的，只剩下李玮峰、李铁、李金羽3人。

当年留学巴西5年的艰辛与曲折，常人难以想象，尽管这支健力宝队为国家队输送了李玮峰、李铁、李金羽、张效瑞、隋东亮、郝伟、陶伟等国脚，但朱广沪最希望的，还是现在的这批小队员们能够弥补当年他们的缺失——没能彻底融入到巴西足球之中。

在徐弢的设计中，朱广沪至今

心存的缺憾有望弥补。经过多次考察，他挑选了巴西圣保罗州的奥莱足球俱乐部作为合作方，这家以培养青少年球员为主的俱乐部条件优越，除了各个年龄组的巴西球员，还有来自日本、韩国、美国、南非、哈萨克斯坦等国的数百名足球少年在这里共同训练与上学，并能以俱乐部的名义参加圣保罗州的各种比赛。

临行前，精英集团向小队员们赠送了一套中英葡文的书——《速成葡语》。在一面书写着“学成报国”4字的旗帜下，小队员们高呼“中国足球加油”，为自己壮行。（王亦君）

内援标准国脚级
外援标准国际级

恒大将以超豪华阵容冲击新赛季

本报综合消息 冯潇霆、姜宁、杨君、张琳芃，先期加盟的内援齐刷刷全是国脚，不得不让人惊呼：广州恒大，国牛。

12月25日下午，恒大俱乐部举行了2010赛季新援见面会，正式宣布引进四大国脚。恒大俱乐部董事长刘永灼豪情满怀地说：“他们都是中国足坛赫赫有名、非常有实力的球员，这次引援也体现了我们恒大的精神：要么不做，要做就做最好！”这4人中，冯潇霆此前效力于韩国的全北现代队，是国内一流的中卫；来自东亚的小将张琳芃是国青队、国奥队队长，本届国家队最年轻的球员；青岛中能的核心球员姜宁是国足主帅高洪波的爱将；前国门杨

君则以自由身加盟。

按照足协的规定，一家俱乐部一个赛季可引进5名内援。其实之前也曾传出，当天的恒大见面会上应出现5名球员，不过最终只有4人确定，剩下的一个名额，极有可能是辽足的国脚于汉超，双方或许在某些细节上还未达成一致。据悉，恒大也有把名额留到二次转会中的打算。

有媒体问起4人的身价，刘永灼笑言“是商业机密，不能透露”，他同时也表示，“我们的目标很高，但并没有像大家想象的那样疯狂。毕竟我们是一家足球俱乐部，而不是印钞厂。”

除了内援，李章洙当天也透露了相关外援引进的情况。“教练组在



巴西、欧洲考察了一个多月，我们要找到最好的外援加盟。其实过去的一些国际顶级球星也主动向我们自荐，但他们的岁数有些大了。我们的要求是，既要有能力，又要年纪比较轻、有发展潜力的外援。”而恒大集团主席许家印早就表示，恒大外援引进的目标是价值千万元以上的世界级球员。

当日亮相的4大内援，加上去年引进的郜林、郑智、孙祥，目前恒大的国脚级球员已多达7人，再配上3到4名大牌外援，恒大将以超豪华阵容冲击新赛季。尽管俱乐部喊出的口号只是“保六争四”，但谁也不能否认，他们在中超第一个赛季甚至将成为冠军的有力竞争者。（关尹）

郑洁腕伤未愈宣布退出澳网

将损失900积分，排名可能跌出50位，选择明年春节期间复出

本报综合消息 一年前，郑洁在澳网历史性打进4强，而现在她却不得不接受退赛的现实。郑洁昨天通过微博证实将退出明年的澳网比赛，为此她将损失900个WTA积分，世界排名也很可能滑出前50位。

“我确实退出了明年一月的澳网。对于我来说做出这个决定也很困难。在澳网我有很多美好的回忆和经历。不过我相信如果有一个健

康的身体，还有很多个澳网等着我。”此前曾有报道称，郑洁将因腕伤退出澳网，郑洁昨天也予以了证实。

今年的美网赛中，郑洁左手腕再次受伤，随后她在美国进行了手术，并错过了广州亚运会。郑洁术后在美国、中国香港和北京等地休养，伤势恢复良好，但若想进行高强度比赛仍需时间。为此，郑洁决定退出澳网比赛，她的复出时间是

明年春节期间的泰国公开赛。

由于在今年澳网打进4强，退赛后的郑洁也将会被扣掉900个WTA冠军积分，世界排名也可能下滑至50位开外。这已经不是郑洁第一次因伤错过大满贯赛，2007年她曾因脚伤缺席了大半个赛季，随后在次年温网打进4强。在郑洁退赛后，明年澳网正选签表中将只剩下李娜、彭帅和张帅3人。（孙海光）



郑洁退出澳网